



رهبر معظم انقلاب:  
**قوه قضائیه، جایگاهی بی‌بدیل  
برای نظام دارد**

# افسانه

سکشنه سحرآمیز  
تو مرا کافانه

در آیین تکریم و معارفه معاون سیاسی  
امنیتی و اجتماعی استاندار فارس مطرح شد  
**هیچ مدیری در مواجهه  
با مسائل نباید به بن‌بست برسد**



AFSANEH \* FARS NEWSPAPER \* VOL 22 \* NO 5877

دوشنبه ۸ تیر ۱۴۰۵ / ۱۴م آرمحرم ۱۴۴۸ / ۲۹ ژوئن ۲۰۲۶ / شماره ۵۸۷۷ قیمت ۵۰۰۰۰ تومان  
در دوپست و سی و دومین جلسه علنی شورای شهر شیراز انجام شد

**روزن**  
حمید مقدس فرد

**دهه بیوهده**

پس از ۶ سال از گذشتن ۲۰۱۱هـ تا ۲۰۲۰ که در چرخان دهه ایمنی جاده ای نامگذاری کردند جاده ها هنوز به سطح ایمنی استاندارد نرسیده اند. آن نامگذاری با این هدف بود که دولت ها را در جهان و هریک از کشورهای وادار به سرمایه گذاری برای افزایش سطح ایمنی جاده ای کنند و افکار عمومی را هم در این زمینه به همکاری بخواهند. ولی در ایران هنوز تحول چشمگیری در این زمینه رخ نداده و جاده ها نه تنها به ایمنی کافی نرسیده اند حتی شکل جاده ای هم به مفهوم استانداردها شکل نگرفته است. درآموزش نظارت و به روز شدن مقررات و آیین نامه ها نیز هیچ پیشرفتی نداشته ایم. پایه استاندارد سازی در خودرو سازی گذاشته شده و در بخش غیرفنیکی و انسانی، راننده ها تسلیحات و آژاموده اند و افزایش ایمنی درگنرش آنها محقق نشده است. در حالی که ایران دارای بالاترین میزان های کشته و خسارت تصادف های جاده ای است افزایش ایمنی می تواند معانو نتایج کاملا متفاوتی داشته باشد. پیش نیازها الزام های ایمنی هم برای ایران متفاوتند بخصوص به این دلیل که با ترافیک جاده ای بی وقفه در حال افزایش است. به خاطر چند علت افزایش تقاضای سفر با اتومبیل شخصی، افزایش تولید اتومبیل سواری و ضعف ناوگان عمومی و شبکه ریلی، افزایش ایمنی جاده ای در این شرایط به کارآمدتر شدن دستگاه ها و سیستم های نظارت و مهار و بازبینی نیاز دارد و برای این کار هم به بودجه بیشتر و تکنولوژی های نو نیازمندند. بهبود رفتار ترافیکی رانندگان نیاز جدی بعدی است که به توسعه انسانی و بالارفتن سطح مسولیت پذیری گره خورده و به این وابسته است که رانندگان خود را در جاده ها شهروندی ببینند.



**حسرت ادامیدار، فوتبالیست ایرانی در ۷ دوره حضور در جام جهانی  
رویکاری صعوه  
با گروه آسان هم ممکن نشد**

در دیدار دادستان مرکز استان و رئیس اتاق بازرگانی فارس مطرح شد  
**دستگاه قضا در کنار بخشی خصوصی برای رونق تولید**

فانقمامق شهردار شیراز خیرداد  
**۴۵ پروژه کلان برای تغییر چهره شیراز**

طی حکمی از سوی محمد احمدی، مدیرعامل شرکت ملی پست، محمد راستی کردار به عنوان سرپرست اداره کل پست استان فارس منصوب شد. آیین معارفه سرپرست جدید پست استان فارس با حضور عضو هیئتمدیره شرکت ملی پست، برگزار شد. سعید شهباززاده در این مراسم با قدر دانسی از خدمات روزگانه عباسی، مدیرکل پیشین پست استان فارس، بر ضرورت تآوری در ارتقای کیفیت خدمات، تنوع بخشی به سروس های پستی و بهبود تجربه مشتری تأکید کرد و اظهار داشت: با بهره گیری از ظرفیتهای ارزشمند استان و توانمندی نیروی انسانی، زمینه رشد و شکوفایی هرچه بیشتر پست استان فارس فراهم خواهد شد. وی هدف از این تغییرات مدیریتی را چابک سازی و ایجاد تحرک بیشتر در شبکه پستی عنوان کرد و افزود: با توجه به سرعت بالای تحولات، لازم است همگام با این تغییرات، مأموریت ها و اهداف

مدیران پست استان فارس شد

معان توسعه مدیریت و منابع استاندارد ایسارس در ادامه با اشاره به سابقه درخشان و جایگاه رفیع اداره کل پست، این مجموعه را از نهادهای اثرگذار و ماندگار در نظام خدمت رسانی کشور دانست و تصریح کرد اداره کل پست با بهره گیری از ظرفیتهای نوین و خدمات گسترده، نقش مؤثر و انکارناپذیر در تسهیل زندگی روزمره مردم، توسعه ارتباطات و ارتقای کیفیت خدمات عمومی ایفا می کند. وی با تأکید بر اهمیت مهندسی انجام ملی در عبور از شرایط حساس کنونی، خاطرنشان کرد: بی تردید وحدت، همبستگی مردم و تعهدات تأسیسات حکیمانه مقام معظم رهبری، کشور را داند. در پایان این مراسم، حکم سرپرستی محمد راستی کردار به وی اعطا و از خدمات و تلاش های روزگانه عباسی، مدیرکل پیشین پست استان فارس، تقدیر شد.

شکله پستی را برنامهریزی دقیق و در زمان بندی تعیین شده محقق کنیم. عضو هیئتمدیره شرکت ملی پست همچنین بر توسعه همکاری های بین بخشی، بهره گیری از نوآوری و ارائه خدمات مطلوب تر به مردم تأکید کرد. علیرضا انصاری، معاون توسعه مدیریت و منابع استاندارد فارس نیز با اشاره به حدیثی از امام حسین (ع) اظهار داشت: نیازمندی های مردم به سوی شما،

موسسه حمل و نقل ماشین بار

**ویژه اسباب کشی، بسته بندی و حمل و نقل کالا، لوازم منزل، اداری، تجاری و میبلان، درون شهری و بیرون شهری، آموزش اسباب کشی در وب سایت، بیش از ۲۰ سال سابقه درخشان با کارگران مجرب و با اخلاق، خدمات مرتب، حمل بار، باربری شیراز، اسباب بار شیراز، بارکشی شیراز، شیراز بار شیراز، ماشین بار شیراز، اتوبار شیراز، کارگر اسباب کشی، کارگر باربری، ماشین اسباب کشی، ماشین باربری، بسته بندی لوازم منزل، راهنمایی اسباب کشی**

آدرس: شیراز، بولوار باهنر شمالی، روبروی پارک قوری، حدفاصل کوچه ۲ و ۴، دفتر ماشین بار

ساعت کار: لا تا ۲۲ یکسره تمام روزهای هفته حتی روزهای تعطیل و جمعه

تلفن: ۰۷۱۳۸۹۰ - ۰۷۱۳۸۴۷۵۳۹۳

دوربین نقشه برداری

خرید، فروش، تعمیر، اجاره

توتال، تنودولیت، نیو، GPS، متر لیزری

تلفن: ۰۹۱۲۳۷۲۴۹۶۸ - ۰۷۱-۳۲۳۳۱۸۵۷

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

## آبستراکسیون شورا در روز بازگشت دو عضو تعلیقی

در حالی که شورا آماده رأی گیری درباره جایگاه دو عضو بازگشته در هیأت رئیسه و کمیسیون های تخصصی بود تعدادی از اعضاء صحن علنی را ترک کردند و جلسه از حد تصاب قانونی خارج شد

مریم مرادی، بازگشت دو عضو اصلی شورای اسلامی شهر شیراز پس حدود ۲۳ ماه، غیبت، ترکیب شورای ششم را بار دیگر تغییر داد. تغییری که نه تنها به پایان حضور اعضای علی‌السفلد انجامید، بلکه انتخاب هیأت رئیسه و اعضای کمیسیون های تخصصی را نیز با چالش روبه‌رو کرد. دوپست و سی و دومین جلسه علنی شورا در حالی برگزار شد که با خروج تعدادی از اعضا از صحن و از حد تصاب افغان جلسه، رأی گیری درباره ساختار جدید هیأت رئیسه و کمیسیون ها به جلسه آینده موکول شد، اتفاقی که دومین جلسه نیمه تمام یا لغوشده شورا در دو هفته اخیر را رقم زد. در آغاز این جلسه، علی اکبر سلطانی و مهدی نصیری پس از پایان دوره تعلیق، بار دیگر در صحن علنی شورای اسلامی شهر شیراز حاضر شدند و در بررسی دستور کارها مشارکت کردند. با بازگشت این دو عضو، ترکیب شورای شهر به وضعیت اولیه خود بازگشت و حضور مهدی صفایی و ابراهیم کمالی که در مدت غیبت اعضای اصلی به عنوان اعضای علی‌السفلد در جلسات شورا شرکت می کردند، پایان یافت. تغییر در ترکیب اعضای شورا، ضرورت بازآرایی ساختار داخلی شورا را نیز به دنبال داشت. از آنجا که یکی از اعضای خارج شده پیش تر در هیأت رئیسه شورا عضویت داشت، مقرر شد انتخابات جدید هیأت رئیسه و همچنین تعیین اعضای کمیسیون های تخصصی متناسب با ترکیب

در نشست هم اندیشی مشاوران شهرداری مطرح شد

## شناسایی ۹۰۹۰ نقطه برای مناسب سازی معابر شیراز

فانقمامق شهردار شیراز خیرداد  
**۴۵ پروژه کلان برای تغییر چهره شیراز**

طی حکمی از سوی محمد احمدی، مدیرعامل شرکت ملی پست، محمد راستی کردار به عنوان سرپرست اداره کل پست استان فارس منصوب شد. آیین معارفه سرپرست جدید پست استان فارس با حضور عضو هیئتمدیره شرکت ملی پست، برگزار شد. سعید شهباززاده در این مراسم با قدر دانسی از خدمات روزگانه عباسی، مدیرکل پیشین پست استان فارس، بر ضرورت تآوری در ارتقای کیفیت خدمات، تنوع بخشی به سروس های پستی و بهبود تجربه مشتری تأکید کرد و اظهار داشت: با بهره گیری از ظرفیتهای ارزشمند استان و توانمندی نیروی انسانی، زمینه رشد و شکوفایی هرچه بیشتر پست استان فارس فراهم خواهد شد. وی هدف از این تغییرات مدیریتی را چابک سازی و ایجاد تحرک بیشتر در شبکه پستی عنوان کرد و افزود: با توجه به سرعت بالای تحولات، لازم است همگام با این تغییرات، مأموریت ها و اهداف

مدیران پست استان فارس شد

معان توسعه مدیریت و منابع استاندارد ایسارس در ادامه با اشاره به سابقه درخشان و جایگاه رفیع اداره کل پست، این مجموعه را از نهادهای اثرگذار و ماندگار در نظام خدمت رسانی کشور دانست و تصریح کرد اداره کل پست با بهره گیری از ظرفیتهای نوین و خدمات گسترده، نقش مؤثر و انکارناپذیر در تسهیل زندگی روزمره مردم، توسعه ارتباطات و ارتقای کیفیت خدمات عمومی ایفا می کند. وی با تأکید بر اهمیت مهندسی انجام ملی در عبور از شرایط حساس کنونی، خاطرنشان کرد: بی تردید وحدت، همبستگی مردم و تعهدات تأسیسات حکیمانه مقام معظم رهبری، کشور را داند. در پایان این مراسم، حکم سرپرستی محمد راستی کردار به وی اعطا و از خدمات و تلاش های روزگانه عباسی، مدیرکل پیشین پست استان فارس، تقدیر شد.

شکله پستی را برنامهریزی دقیق و در زمان بندی تعیین شده محقق کنیم. عضو هیئتمدیره شرکت ملی پست همچنین بر توسعه همکاری های بین بخشی، بهره گیری از نوآوری و ارائه خدمات مطلوب تر به مردم تأکید کرد. علیرضا انصاری، معاون توسعه مدیریت و منابع استاندارد فارس نیز با اشاره به حدیثی از امام حسین (ع) اظهار داشت: نیازمندی های مردم به سوی شما،

موسسه حمل و نقل ماشین بار

خرید، فروش، تعمیر، اجاره

توتال، تنودولیت، نیو، GPS، متر لیزری

تلفن: ۰۹۱۲۳۷۲۴۹۶۸ - ۰۷۱-۳۲۳۳۱۸۵۷

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

فرهنگ ماشینی

## فروشگاه گاو صندوق رحیمی

پخش انواع گاو صندوق ضد سرقت خانگی اداری، بنگاه و ملافروشی

**ارسال رایگان در شیراز**

آدرس: بولوار پاسارگاد غربی  
حدفاصل خیابان فرزدقی و یقطین جنوبی

تلفن: ۰۹۱۷۹۹۹۱۲۲۰

## موج قالیشویی و مبلشویی

عضو رسمی اتحادیه

تلفن: ۰۷۱۳۲۲۲۷۱۲۴ - ۰۷۱۳۲۲۲۶۰۵۵

Ghali\_Shoii\_Moj

مدیریت

شستشو انواع فرشهای دستباف و ماشینی  
- مبلان/خوشخواب/سر امیک/موکت چسبیده